

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 09.01.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Huszti Carmen lipsește.

La ședință participă și dl Primar Roșu Flavius – Alin.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 18.12.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate.

Dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin: Solicit să fie consemnat faptul că dl Doczi Iosif, administratorul S.C Doczi S.R.L a făcut afirmația că nu mai dorește teren în concesiune.

Secretarul întreabă dacă mai sunt și alte observații. Ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință. Dl Consilier Popescu Marcel propune pe dl consilier Hubert Alexandru – Nicolae. dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae propune pe dl Consilier Luca Florin.

Se supune la vot alegerea președintelui propus de către dl consilier Popescu Marcel, în persoana d-lui Hubert Alexandru Nicolae, care se votează cu 9 voturi pentru 4 abțineri, se abține dl Hubert Alexandru – Nicolae, dl Darco Leu – Gheorghe, dl Apostu Bogdan – Ștefan și dl Brînzoi Sorin.

Se supune la vot propunerea făcută de către dl Hubert Alexandru – Nicolae, care se votează cu 1 vot pentru 11 abțineri.

Este ales Președinte de ședință, pentru luna ianuarie 2019 dl Hubert Alexandru – Nicolae, astfel a fost parcurs **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi a ședinței.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru - Nicolae citește ordinea de zi cu punctele înscrise. Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2**. Hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului la secțiunea de dezvoltare pe anul 2018.

Se citește expunerea de motive nr. 28/03.01.2019, la proiectul de hotărâre inițiat de primar, raportul de specialitate al compartimentului contabilitate înregistrat cu nr 54/07.01.2019 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2018.

Dl Președinte- Hubert Alexandru - Nicolae întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3**. Hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Comunei Șag, pentru anul 2019.

Se citește expunerea de motive nr. 4/03.01.2019 al Primarului Comunei Șag prin care se propune aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Comunei Șag, pentru anul 2019.

Dl Președinte- Hubert Alexandru - Nicolae întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 4**. Hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017

Se citește referatul d-lui Viceprimar – Luca Florin nr. 27/03.01.2018 și adresa nr. 3712/ 28.12.2018 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Județul Timiș, înregistrată la primăria Șag sub nr. 19/03.01.2019.

Dl Președinte- Hubert Alexandru - Nicolae întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect.

Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 12 voturi împotriva, proiectul de hotărâre a fost respins.

Se citește adresa înregistrată cu nr. 8593/29.11.2018 a S.C Doczi S.R.L, care solicită aprobarea în concesiune a unei suprafețe de 70 mp, la terenul de fotbal, pentru mutarea magazinului de pe str. a III-a.

Consiliul local nu este de acord cu concesionarea suprafeței solicitate, pe motiv că în zona solicitată urmează a fi construită o piață Agro – alimentară.

DI Președinte Hubert Alexandru – Nicolae : Vreau să vă aduc la cunoștință că în data de 14.12.2018 a fost numit un nou director la Scoala gimnazială, numele acestuia fiind Nistor Constantin.

DI Consilier Darco Leu – Gheorghe : Solicit ca în ședința următoare să fie trecut pe Ordinea de zi: proiectul privind transportul public de persoane;

Ne mai existând subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
HUBERT ALEXANDRU - NICOLAE**



**A consemnat  
Secretar,  
NIERGES PETRU**

